Es geht eine Zipfelmiitz'

Text: Traditionell | Melodie: Traditionell
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Es geht ei - ne Zip - fel - mitz' in un - serm Kreis he - rum. rum.
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Drei - mal drei ist neu - ne du weilt  ja, wie ich's mei - ne,
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drei-mal drei und eins ist zehn, Zip - fel - mitz', bleibt stehn, bleibt stehn, bleibt
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stehn. Sie  rit - teln sich, sie  schit - teln sich, sie  wer-fen die Bei - ne
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hin - ter sich, sie  klat —schen in die Hand, wir bei - de sind ver - wandt.
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Mehr Lieder und Noten findest du unter: singkinderlieder.de
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